

美国加州医院“粗暴”对待病人

——神经内分泌修复因子的独特力量



根据美国时代周刊报道:美国加州国立医院发生粗暴对待骨折病人,这里的医生用水龙头冲刷病人的骨折处。

这对于习惯了骨折后打石膏、夹板、静养的公众来说,简直不可思议。令人吃惊的是,医院这“粗暴”的治疗方式却效果惊人,一般恢复速度是传统治疗的0到5倍。因此这种“粗暴”竟受到了人们的追捧,病人纷至沓来。

这种治疗方式实际上是充分利用机体自我修复的能力,用特殊水龙头冲洗骨折处,实际上在用物理方法,强烈刺激整个机体对骨折处的关注和加速人体修复平衡的进程,这种修复远大于静态的恢复。

美国加州国立医院采用的这种方式,就是日前受到医学界推崇的“平衡机体自我修复理论”的一种临床运用。在药物增多、疾病频发的今天,更多的权威学者把康复的希望转向了人体自身。

尖端医学研究发现,健康的机体是一个综合平衡的整体,具体表现为:代谢平衡,内分泌协调,神经传导稳定,各系统和诸运转等等。平衡的机体具有强大的自我保护和自我修复能力,平衡一旦被打破,疾病便产生了。由于每个人体质和生活情况不同,表现出的疾病和病情也不同,骨折是外力打破了机体平衡,机体会奋能的修复,而水的冲击会激发机体更强烈的修复过程。

源于孟氏25代祖传中医秘方“24天龙藏胶囊”,独有的“神经内分泌修复因子”就是通过内在激活和调节整个机体自我的平衡修复,在它的刺激和干预下,机体会对疾患部位和系统进行强烈的修复直到实现整个机体的平衡。

“24天龙藏”不是药物,却被用过的患者奉为“神丹”,关键就在于“24天”快速和整体改善的特点。服用30分钟后起效,最晚24天产生基因表达改变,一般7到15天能明显感知症状改善,修复的是整个机体的平衡,也就是消除了各种疾患的源头,结果一定是机体的健康和改善。

“24天”不是药 为何显奇效

机体失衡万病生,修复平衡最关键,尖端医学研究证实:疾病特别是各种慢性病和老年病的根源是机体失衡。

“24天龙藏”是激发人体自身平衡修复的活化剂,其特有的“神经内分泌修复因子”进入体内30分钟后快速渗透全身,激活机体自我修复功能,机体在“神经内分泌修复因子”诱导下迅速对失衡部位(疾患部位)进行修复,24天充分调动了机体自我的修复机能,原来我们都走主要靠药物在与疾病斗争,药物只能解决症状,更无法消灭源头,现在整个机

体都在与疾病做斗争,这个机体修复平衡的过程就是消除疾病源头的过程,效果当然不一样。

24天症状全面改善“真的真的没想到!”
“24天龙藏”服用30分钟后起效,最晚24天产生基因表达改变,一般7到15天能明显感知症状改善,修复的是整个机体的平衡,也就是消除了各种疾患的源头,结果一定是整体的健康和改善。

服用条件有额外收获:本来希望解决心脏问题结果厂牌球场也好了,本想解决颈椎病的问起结果发现皮肤大大改善。

**相关链接:
神经内分泌修复因子:**

世界尖端医学领域著名科学家,瑞典林学平大学教授、中国国家科技863计划首席科学家、吴籍华人印大中教授在对孟氏祖传方剂“阴阳藏龙汤”的研究中,发现一种特殊的可快速综合调节神经、内分泌,免疫等系统,激活机体自我平衡修复功能的物质,印大中教授对此物质命名为“神经内分泌修复因子”。

后在世界多位医学权威机构及人士的实验研究和大量临床应用后,被公认为是目前医学界已发现的修复平衡功能明确,效果显著的最佳物质。

24天,“老咳”不咳了



刘先生(广告从业人员),我患有严重咽炎,久治不愈;如今每天泡在茶缸里,还是感觉喉咙火急火燎的,与人说话“3句必咳!”;原来那么健谈的自己都不爱说话了,有次开会汇报工作,发言5分钟就嘶哑的下台了,搞得自己和与会领导都很尴尬。业务洽谈严重受到影响,有些客户跟着眼着直往后躲,无奈许多谈判都只能转给其他同事。

因为鲁药集团在长沙搞“满意体验活动”,为了验证24天龙藏的独独特效果,单位给一部分人员试服,我也分到了两瓶,本来没想吃,因为这个东西能治糖尿病、高血压、心脏病等,这些症状我都没有,后来听说能全面改善,对我的咽炎能行吗?

吃24天龙藏5天有效了,感觉喉咙清爽,干净,说话出气顺了,以前,总感觉有东西卡着脖子,现在没有了,不痒也不咳了,说话时磁性声音又回来了。最近才好意思跟别人说,我不来传专业是播音。

24天手不抖了,自己能拿筷子吃饭了

3年前,一次吃饭时突然手发抖,筷子掉在地上,当时没在意,以为是那儿天累着了。没想到后来手抖的频率越来越高,过了段时间发展到拿不稳筷子了。儿女工作忙,没时间照顾我,只能给我请保姆。由于颤抖,我吃饭速度慢,一顿饭吃两个多小时,往往是早饭还没吃完,又要开始吃中饭了,保姆都烦的走了好几个。想着自己连两岁小孩都不如,真是觉得活着没意思。

当在报纸上看到“24天龙藏胶囊”时,我是特别激动,但又特别不相信,毕竟在医院治了很久也没啥效果,后来听说可以试试,“效果不满意,就可以退款”,这才下决心试试。

购买时,咨询人员说我的病情比较严重,需要加量服用(别人是一天两次,一次3粒,我需要一天两次,一次6粒)。服用3天,就感觉手抖的次数明显减少,好像有点听使唤!半个月后,手有力了,颤抖的幅度也小了,居然自己能拿筷子把饭菜夹到嘴里。24天后,我发现手一点也不抖了,自己能拿筷子吃饭了,就是时间太长还偶尔有点抖,咨询人员告诉我再服用24天就可以基本好了。更幸福的是,好事总是一起来,手不抖了,多年便秘、失眠头晕也解决了,精神头越来越足!儿女们也放心了,我不再拖他们后腿了。

他们的生活因『24天』而改变



24天,容光焕发,年轻20岁

王女士患有严重的妇科病,月经长期不正常,异味、白带多,耳鸣眼花,脸色枯黄,暗淡无光,皮肤粗糙,从来不敢大笑,不笑时眼角就有好多皱纹,一笑更深;每天打扮一个多小时才敢出门,最近又查出骨质疏松,缺钙,腿没劲,有时颤抖的就像不是自己的腿一样,出门走几步就歇一会,和年纪差不多的同事相比,自己简直像个老妈子。50岁就这一身老毛病,看自己丈夫50岁还是个壮汉,觉得命运不公平。

吃了几天“24天龙藏”后,全身改善了,多种毛病一下子像退去了,整个身体轻了好多,现在走路有劲儿,感觉像变了一个人,人更精神了,干什么都有劲。两个月后,到医院检查妇科病好了,月经也正常了,皮肤一天比一天嫩,整个人像年轻了20岁。

——信息来自上海

肚子空时,胃不疼了

我是做文字工作的,经常熬夜,生活没规律,还时常应酬,30岁就落下胃痛毛病。发作时,吃半个月药才能缓解疼痛,但常常是一瓶啤酒或者一两没按时的吃饭,便又发作。后来发作的次数越来越多,也越来越解。每天凌晨5、6点就被痛醒,立刻塞点东西才稍微缓解。

因鲁药集团在长沙搞“满意体验活动”,我率先尝试。没想到吃了5天,就感觉胃不疼了,像一两顿也没事。一周后,不得不戒了酒,特别担心胃痛发作,结果几天都没事,直到现在胃痛再也没发作,更难得的是,睡眠好了,倒头就着,偏头疼也消失了,人更精神,应付工作得心应手,工作尽头更足了,以前舌到报社门口就犯晕,现在感觉特别亲切,领导都夸我工作越来越出色。

咨询热线:0731-84153667 免费服务热线400-666-1117

长沙:平和堂药号(五一路店)、河西通程新一佳店、南门口好又多店、东城平和堂药号、同健大药房、九芝堂连锁、芝林大药房连锁、双舟大药房连锁、楚仁堂东塘店、楚仁堂科大佳园店、药海堂大药房曙光北路店、药海堂大药房德雅路店、药海堂大药房雅塘村店。

药海堂大药房桂花路店、药海堂大药房天剑路店、万众药品大超市井湾路店、万众药品大超市洞井路店、万众药品大超市植物园路店、万众药品大超市联丰村店、万众药品大超市四方坪车站北路店、万众药品大超市火车南站店、万众药品大超市韶山路店、万众药品大超市芙蓉南路店

岳阳:步行街你好大药房、东陵大药房、沃尔玛岳州医药商场、泰和大药房、国大友谊大药房、云溪香云堂大药房、二医院东方医药商场、五里牌采芝堂大药房、东风广场和顺大药房、日日康大药房、城陵矶大药房、康和大药房、冷水铺民生大药房、九芝堂岳阳店

益阳:养怡堂步步高药房、养怡堂福中福药房、家润福家润多药房、家润福新一佳药房、南县世纪康大药店、南县赤沙大药房、南县茅草街春风一药店、衡阳:民生堂旗舰店、民生堂蒸北店、民生堂苗圃店、民生堂中心店、民生堂岳屏店、民生堂东风店